



# Самоотверженным трудом отвечать на призыв вождя

Молодежь —  
в первые ряды  
борцов за металл

В гортеатре состоялось собрание заводской молодежи, на котором присутствовало более 600 молодых металлургов. Секретарь Орджоникидзевского райкома ВКП(б) тов. Канаев доложил о роли молодежи в разрешении задач, поставленных товарищем Сталиным в его докладе на торжественном заседании Московского Совета.

В приезде выступило 9 человек. Комсомолец тов. Денин из института в своем выступлении заявил:

— Комсомольцы и несознавая молодежь нашего цеха стахановским делами отвечают из доклада вождя. Больше половины наших комсомольцев — стахановцы военного времени. Товарищи Кузьмин, Крохалев и другие выполняют производственное задание на 170—200 процентов.

Но от нас, молодых советских изобретателей, требуется еще большее напряжение всех сил, всей молодой энергии. Мы, молодые изобретатели металла, должны работать так, чтобы дать больше чугуна, стали, готового проката!

— Наш завод носит великое имя Сталина, — сказал стахановка листопрокатного цеха тов. Гарасенко. — Сталин нас призывает отдать все свои силы делу победы над кровавым врагом. Комсомольско-молодежная смена листопрокатного цеха перевыполняет производственные нормы. Но мы можем работать еще лучше, можем катить еще больше стальной брони. Кузнецкие металлурги, особенно молодежь, которой принадлежит будущее, за счастье которой идет сейчас борьба, должны быть первыми бойцами за победу.

Выступила дружинница комсомолки тов. Жиготова. Она привезла девушки овладевшие санитарным делом, встать в ряды красных дружинниц, быть отличниками военно-санитарной работы.

В решении собрания молодежи Кузнецкого завода записано:

«Молодые металлурги активно участвуют в борьбе за металлы, необходимый для разгрома кровожадных гитлеровских полчищ. Среди стахановцев завода — больше половины молодежи. Комсомольско-молодежная стахановская смена рельсобалочного цеха, руководит которой тов. Ильин, перевыполняет производственный план. Тысячи тонны стали сверх плана сварили стахановцы-скорошники, мастера первого класса комсомольцы тов. Семенюк, Бетров. Больше 200 процентов за смену дает ежедневно стахановец металлического цеха тов. Бессонов.

Давно можем работать еще лучше, еще производительнее. Нас призывают к этому наш вождь и учитель великий Сталин. В ответ на стахановский призыв мы обязуемся всемерно повышать свою производительность, давать больше чугуна, стали, проката.

Мы, молодежь нашего славного завода, привезем всем металлургам ответ на призыв любящего Сталина усилившим темпом работы с таким расчетом, чтобы выполнить годовую программу по всему металлургическому цеху к 16 декабря.

Отдадим все свою силу, все свою молодую энергию на помощь фронту, на разгром кровожадного гитлеризма. Пусть здравствует наша славная родина!

Пусть здравствует наш вождь, наш учитель и полководец великий Сталин! Наше дело правое, мы победим!

## Наши рапорт родине

Первая мартеновская печь досрочно выполнила годовой план выплавки стали



Сталевар И. Васильев.

необходимого для изготовления пушек, танков, спарядов, самолетов. Конкретными делами отвечаю мы товарищу Сталину. Облизуемся до конца года дать тысячу тонн металла сверх годового плана.

И вот сегодня мы можем рапортовать родине, Красной Армии, всему советскому народу, что первая мартеновская печь закончила выполнение годового плана по выплавке стали. Мы выполнили свое обещание, дали на скромный агрегат больше металла, чем на других печах. Удалось нам разложить выплавку стали только лишь потому, что мы стремились давать скромные планы, ускоряя все производственные процессы. За год мы дали около 150 скромных планов.

Внимательно ухаживая за своим агрегатом, мы добиваемся продления срока действия печи от ремонта до ремонта. Этот срок уже давно пропал, но первая печь еще продолжает давать металлы.

Нынешняя кампания

первой печи будет рекордной по паче.

Доклад товарища Сталина, его призыв дать Красной Армии больше вооружения, пашеч горячий отклика в сердцах стахановцев первого мартеновского цеха. Мы kleinемся все свои силы и весь свой опыт отдать на то, чтобы страна получила больше металла,

И. ВАСИЛЬЕВ,  
орудиеносец; стахановец первой  
печи мартеновского цеха.

## Передовые участки

По-военному работают лучшие стахановцы шахты треста Куйбышевуголь. Отвечаю на призыв товарища Сталина, они улучшают свою работу: каждый день дают сотни тонн чугуна сверх нормы.

Пятый участок шахты имени Дмитриева (начальник тов. Латышев) за 17 дней подряд выполнил государственное задание на 108 процентов. Забойщик этого участка тов. Соколов выполняет нормы на 160—170 процентов, а коногон тов. Малюта — на 200 процентов и больше.

Передовых людей, героев трудового фронта на шахте им. Дмитриева настичивается немало. Министр электрозвоза комсомолец тов. Задворный систематически выполняет нормы на 170—180 процентов. Знатные забойщики

С. ТРИФОНОВ.

## Работать за двоих, за троих

Несмотря на то, что в дни войны коллектизы грузчиков Новокузнецкой гвардии на перекидке отгружают глины бригада тов. Ветошкина втрети перевыполнила производственное задание.

Сейчас во всех сменах погрузчиками проводится изучение исторического доклада товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября.

Грузчики отзываются на призыв тов. Сталина:

— Будем работать, не покладая рук, за двоих, за троих. Поможем родине быстрым разгромом немецких оккупантов.

А. ТЮРИН,  
прораб Новокузнецкой  
погрузчиков.

Акад. Т. Д. ЛЫСЕНКО

## Больше заготовить семенного картофеля

Общественно, какую большую роль играет картофель в питании людей, в спиртной и крахмально-паточной промышленности. В сельскохозяйственном производстве неизвестных есть растений которые на урожаи с единицами площади давали бы такое большое количество легко усваиваемых людьми и животными питательных веществ, какое дает картофель.

Поэтому в дни великой Отечественной войны с германским фашизмом, когда колхозы и совхозы своим трудом стремятся умножить пищевые и сырьевые сельскохозяйственные ресурсы Советской страны, необходимо обратить sufficient внимание на максимальное увеличение в 1942 году посевных площадей картофеля и на поднятие его урожайности. Последние площади картофеля нужно расширять во всех районах, особенно в юго-восточных районах Союза, в районах Сибири, Казахской, средне-азиатских и южно-казахстанских социалистических советских республиках, где площа и посадки картофеля до сего времени были сравнительно небольшие.

Посадку картофеля нужно будет расширять в колхозах и совхозах, в посевных хозяйствах заводов и фабрик на индивидуальных огородах рабочих и служащих.

Для этого необходимо теперь же побороться о засыпке нужного количества и качества клубней посадочного материала картофеля.

В ряде юго-восточных и восточных районов Союза до последнего года

засыпка посадочного материала

засыпка посадочного